



虎妈给小老虎洗澡 场面温馨

近日,摄影师在印度马哈拉施特拉邦的一个老虎自然保护区,拍到一对老虎母子在河中洗澡嬉戏的温馨场景。小老虎顽皮可爱,一会儿扑到妈妈怀里,一会儿又跳到妈妈背上。老虎妈妈则很享受这样的时光,宠溺地陪着小老虎玩耍,帮小老虎认真清洗。

武校学生英雄救美踢伤色狼 被判两年半

“本人郭明(化名),系四川省江安县中华武校在校学生,因2015年3月23日的一次见义勇为被含冤判刑……”近日,这条帖子在网上广为传播,不少大V纷纷转发。

郭明说,当天下午,他和同学从都江堰乘大巴前往泸州,中途一名男子骚扰车中女乘客。到达泸州下车后,男子与女子发生抓扯,郭明用鞭腿踢中男子头部致其倒地时头部着地受伤,昏迷不醒。法院以故意伤害罪判处郭明有期徒刑2年6个月,缓刑3年。

郭明认为自己很冤,他希望联系上受害女子出庭作证。法院表示,纵观本案的发生,虽系被害人的不当行为引发,但被告人郭明作为专业运动员选择“以暴制暴”的方法亦不可取。律师说,即使找到当事女孩也无法改变此行为在法律上的属性,对案件最终结果难以带来实质性的影响。

第一批“飞豹”战机 前舱女飞行员即将诞生



“飞豹”战机的前舱为驾驶舱,后舱为武器操纵舱。此前,前舱飞行员一直由男性担任。

2008年9月,中国空军招收了一批女飞行员,先后在空军航空大学、空军某飞行学院、空军航空兵某旅进行训练,取得了工学学士和军事学学士学位,成为空军首批双学士歼击机女飞行员。2015年7月,6名女飞行员来到北部战区空军航空兵某团,参加国产“飞豹”战机前舱改装任务。

目前,她们改装新机的训练课目已完成近五分之四。不久以后,她们将成为我国首批“飞豹”战机前舱女飞行员。

济南小学生放学拴绳索走路 防止路上“走散”



18日,两个女学生拉着一根10多米长的线绳,把10多个小学生围起来,在3个中年女子带领下排着队通过山东济南市的一个路口。小学生一直走在绳子围起的“圈套”中。

这3个中年女子是附近餐馆的工作人员,到学校门口接小学生中午到餐馆就餐。为防止小学生在途中走散,便用绳子将全部学生套住。

19楼掉下螺丝刀插到男孩的头上 家人自行拔出又致损伤

18日,甘肃兰州两岁男童和奶奶在小区楼下玩耍时,突然楼上掉下一把螺丝刀,插入孩子颅内三四厘米。当时家人吓坏了,急忙将螺丝刀拔了出来,但这给小孩的脑组织造成不可估量的损伤。医生说:“急救知识太欠缺了!插入身体的异物千万不能自行拔出,尤其这把螺丝刀,插入颅内伤及脑组织,在不知道到底伤了哪些组织或血管的情况下,需要拍片后由医护人员手术取出。”

据了解,螺丝刀从小区3号楼19楼窗口掉下,是施工无意失手坠落还是人为抛下,目前暂不确定。医生暂时选择保守治疗,孩子还没度过危险期。

打针就能治愈老年痴呆症?

英国格拉斯哥大学研究人员最近发现,大脑中淀粉状蛋白沉积过多会形成坚硬的斑块,阻止脑细胞间交流,引发阿尔茨海默氏症(俗称老年痴呆症)。

“克星”是一种名为IL-33的蛋白质,主要存在于大脑和脊髓中,能激发免疫系统清除淀粉状蛋白。但阿尔茨海默氏症患者大脑中的这种蛋白质数量很少。

于是,研究人员给老鼠注射IL-33蛋白质。不到一周,患有类阿尔茨海默氏症的老鼠记忆力和大脑功能明显改善。研究人员表示,虽然小鼠实验结果不一定适用于人类,但他们对前景感到乐观。他们计划在一年内进行人体实验,若获得成功,药物有望在五年内上市。

综合新华社、兰州晨报和成都商报等报道



收看更多精彩内容

好玩
有知有见

都市旅游

都市快报广告部主办

接稿电话: 85051502



环球猛兽
LAND of Predators
齐聚杭城
猛兽山五月呈现

杭州野生动物世界
—— 环球动物博览 ——



天猫官方旗舰店
扫码购买, 赠送礼品!
即买即用, 无需预约!



扫一扫, 获取更多资讯!

杭州·富阳

网址: www.hzsp.com

电话: 0571-23211111